

### **Spoštovani starši predšolskih otrok, lepo pozdravljeni.**

Čez noč smo se znašli v razmerah, ko smo bili vsi skupaj postavljeni pred novo preizkušnjo. Na podlagi Odredbe Vlade RS in v sodelovanju z našo ustanoviteljico, je tudi naš vrtec, kot vsi vrtci v občini, ostal zaprt.

V prvi vrsti je v tem trenutku zelo pomembno, da upoštevamo vsa priporočila, in tako zaščitimo sebe in svojega otroka in vse bližnje.

Na kaj naj bomo starši v tem trenutku poleg upoštevanja pravil še posebej pozorni?

Zaradi zmanjšanih socialnih stikov z vrstniki, je krepitev dobrih in odprtih družinskih odnosov za otroke še posebnega pomena.


Rutina in skupno načrtovanje dneva otroku zagotavljata otroku varnost, razvoj različnih spretnosti in veščin in sodelovanje pri različnih vsakodnevnih družinskih opravilih pa krepi otrok občutek pripadnosti in zaželenosti. Kolikor je le možno, omogočite otroku gibanje, še zlasti na prostem.

Poskušajte v danih situacijah, kolikor se le da, izkazati otroku pozitivno naravnost, pozitivna čustva, saj bo gotovo tako lažje in bolj mirno prebroditi to obdobje.

Kljub temu, da je vrtec zaprt, in so strokovne delavke na čakanju na delo, ostajamo z njimi v strokovnem stiku, kar pomeni, da se srečujemo preko video konferenc ali preko drugih socialnih omrežij in preigravamo različna strokovna izhodišča in zmožnosti sodelovanja na daljavo.

Dogovorile smo se, da vstopimo v stik z vami, da smo v teh časih lahko tudi vaša strokovna podpora, in nas lahko kontaktirate, v kolikor se znajdete v stiski. V tem trenutku, ko ni mogoče izvajati pedagoškega dela, ta pa zaobjema predvsem stik med otrokom in vzgojiteljico, želimo delovati podporno, idejno in ne vsiljivo.

Pošiljamo vam povezavo na našo spletno stran: <http://www.oskrmelj.si/>, kjer boste našli

Knapčevo  igralnico z različnimi idejami. S klikom na Knapca se vam bo odprl nabor idej, kako z otrokom popestriti prosti čas. Naloge so pripravile naše vzgojiteljice in se bodo tedensko dopolnjevale.

Dragi starši, v kolikor ste se znašli v situaciji, da potrebujete pomoč, smo vam pripravljene pomagati. Na spletni strani imate kontakte pomoči. Na nas se obrnite tudi, v kolikor se znajdete v socialni stiski ali pa se je znašel v stiski kdo iz vaše skupine, saj smo se s predsednico šolskega sklada pogovarjali, da lahko namenimo nekaj pomoči, predvsem v obliki hrane. V kolikor bi nam želeli kaj sporočiti, to lahko storite na [gusta.mirt@guest.arnes.si](mailto:gusta.mirt@guest.arnes.si) ali 051 36 18 26

V želji, da ostanete zdravi, vas v imenu vseh sodelavk, lepo pozdravljam.

Krmelj, 6. 4. 2020



Gusta Mirt, ravnateljica